【初のコラボ家電が誕生】

約3分待つだけで「たべっ子どうぶつ」のカステラが焼き上がる!ライソン『たべっ子どうぶつカステラメーカー』を7月1日、新発売





©ギンビス

家電・雑貨を企画販売するライソン株式会社(本社:大阪府東大阪市、代表取締役:山 俊介)は、株式会社ギンビス(本社:東京都中央区、代表取締役社長:宮本周治)のロングセラー商品「たべっ子 どうぶつ」と初めてコラボレーションした家電『たべっ子どうぶつカステラメーカー』を、2022年7月1日(金)から全国の量販店、雑貨ショップ、ライソン公式オンラインショップ等で販売開始いたします。ホットケーキミックスを型に流して約3分待つだけで、美味しくて、かわいいカステラが焼き上がります。

★たべつ子どうぶつのカステラがかわいい

らいおんくん、かばさん、うさぎさん、ねこさんの4キャラクターのカステラが一度に焼け、食べるのがもったいないほどの可愛さです。 焼き立てをそのまま食べても美味しいですし、クリームやチョコソース、フルーツを添えたり、プリンやアイス、パフェにのせたりして色んなアレンジスイーツを作るのもおすすめです。

★焼くのも簡単!お手入れも簡単!

フッ素樹脂加工で焦げ付きにくいから、焼くのも、お手入れもラクラク。 着脱式プレートなので、水洗いが可能です。

★先行予約販売のご案内

一般発売が待ち遠しい方のために、ライソン公式オンラインショップで 先行予約販売を行います。

予約受付: 2022年6月10日(金)~12日(日)

予約サイト: ライソン公式オンラインショップ「LITHON STORE」

URL https://lithon-store.com/

※お届けは6月中~下旬を予定しております。





本件に関する取材関係のお問い合わせ先

LITHON

『たべつ子どうぶつカステラメーカー』製品概要

品名	たべっ子どうぶつカステラメーカー
参考店頭価格(税込)	4,950円
定格電圧	AC100V
定格周波数	50/60Hz
定格消費電力	650W
温度ヒューズ	240℃
サイズ、重量	約W150×D240×H110mm、約1.2kg
電源コード	約0.9m
材質	本体:フェノール樹脂 プレート:アルミニウム(フッ素樹脂加工)









ライソン株式会社について

■会社概要

社名: ライソン株式会社

本社: 〒577-0034 大阪府東大阪市御厨南 2-1-33

代表者: 代表取締役 山 俊介

設立: 1991年2月2日 資本金: 2,050万円 TEL: 06-6789-0877 FAX: 06-6789-6111

事業概要: 自社ブランド製品の企画・開発・販売 公式ホームページ: https://www.lithon.co.jp

ライソン株式会社は、世界初のペヤング専用ホットプレート「焼きペヤングメーカー」や、直径10センチの超巨大たこ焼きが焼ける「ギガたご焼き器」、宅飲み家電のヒット商品「せんべろメーカー」、観葉植物と家電を合体させた「GREEN AROMA MIST」など、自分たちが作る製品価値を通じて、世の中の人たちに「笑顔」「驚き」「面白さ」を届けることを目指しています。

本件に関する取材関係のお問い合わせ先

ライソン株式会社 https://www.lithon.co.jp